

Чтобы не случилось беды

Почему именно ДЕТИ становятся жертвами преступлений?

Потому что дети доверчивы и беспечны! А преступник может подобрать нужный ключик к любому ребенку.

Избежать насилия можно. Ваши дети должны научиться доверять своим чувствам. Если вдруг у них появилось пусть даже маленькое сомнение в человеке, который находится рядом, или их что-то насторожило, то лучше отойти от него. **БЫТЬ ВСЕГДА НАЧЕКУ!**

Уважаемые родители! Познакомьте детей с правилами безопасного поведения. Это поможет избежать встречи с преступником. Для этого дети должны усвоить «**Правило трех «НЕ»**»:

- **НЕ** разговаривай с незнакомцами и не впускай их в дом.
- **НЕ** садись в машину к незнакомцам.
- **НЕ** оставайся на улице без родителей, даже на короткое время.



А если незнакомец просто просит показать нужную улицу или поднести сумку, проводить к магазину? Все равно скажи – **НЕТ!**

Объясни, как найти магазин, и ни в коем случае не поддавайся на уговоры проводить. И даже если незнакомец говорит, что он знакомый твоих родителей, которого они к тебе прислали, нужно сказать, что родители не предупреждали, и ни в коем случае никуда не провожать.

В каких ситуациях всегда отвечать «**НЕТ!**»:

- ✓ Если тебе предлагают зайти в гости, пусть даже это соседи.
- ✓ Если в отсутствие родителей пришел малознакомый человек, впускать его в квартиру или идти с ним куда-то.
- ✓ Если новый знакомый угощает чем-то.

Ненужные разговоры с посторонними. Очень часто преступники пользуются доверчивостью детей. Предлагают подвезти до дома или

посмотреть животное, поиграть в любимую игру. Соглашаться на это нельзя ни в коем случае.

Объясните ребенку, что преступник не всегда имеет страшное лицо. Любой маньяк умеет превращаться и на время становиться добрым и милым человеком.

Поэтому наш совет:

- На все уговоры пойти куда-то, чтобы посмотреть что-то или поиграть, надо ответить «Нет!», даже если очень интересно. И обязательно рассказать взрослым об этом человеке. Но как быть, если взрослый очень настойчив? Если он говорит тебе: «Я думал, что ты уже большой, а тебе, оказывается, мама не разрешает!»

Это очень опасно!

От такого человека надо бежать, сломя голову. И обязательно рассказать об этом родителям.

Итак, вот что нужно знать, чтобы не стать жертвой:

- Если тебя спрашивают, как найти улицу, объясни, как дойти, но ни в коем случае не провожай.
- Если тебя пытаются уговорить, отвечай, что тебе надо пойти домой и рассказать родителям, кто и куда тебя приглашает.
- Если незнакомец предлагает тебе посмотреть что-то интересное, отвечай «Нет!»
- Если тебе предложили сниматься в кино или участвовать в каком-либо конкурсе, не соглашайся, а спроси, когда и куда можно подойти вместе с родителями.
- Если рядом с тобой тормозит машина, как можно дальше отойди от нее и ни в коем случае не садись в нее.

Уважаемые родители, пожалуйста, познакомьте своих детей с правилами безопасности и будьте внимательны к детям, находящимся рядом. Если вы знаете, что ребенок соседей подвергается насилию, избиению со стороны родителей, не будьте равнодушными, немедленно сообщите об этом в полицию. Если ваш или знакомый ребенок говорит о нездоровом интересе к нему какого-то конкретного человека, не оставляйте ребенка одного с ним, выясните причину такого внимания. Если вы заметили странность в поведении ребенка, поговорите с ним, что его беспокоит.

Помните! Здоровье, безопасность и благополучие детей в руках взрослых!